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РЕГЛАМЕНТ (ЕИО) № 2682/73 НА СЪВЕТА 

 

от 1 октомври 1973 година 

 

за сключване на Временното споразумение между Европейската икономическа 

общност и Турция в резултат от присъединяването на нови държави-членки към 

Общността 
 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и по-
специално член 113 от него, 

 
като взе предвид препоръката на Комисията, 

 
като има предвид, че Комисията и Турция определиха в Допълнителен протокол 
промените, които трябва да се извършат в Споразумението за асоцииране между 

Европейската икономическа общност и Турция поради присъединяването на нови 
държави-членки към Общността; 

 
като има предвид, че в очакване на влизането в сила на този протокол, е необходимо 
влизането в сила в най-кратки срокове посредством Временно споразумение на някои 

от неговите разпоредби относно обмена на стоки, 
 

 
ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 
 

 
Член 1 

 
Временното споразумение между Европейската икономическа общност и Турция, 
наложено от присъединяването на нови държави-членки към Общността, както и 

декларациите, приложени към Заключителния акт, се сключват и одобряват от името на 
Общността. Текстовете на Споразумението и на Заключителния акт се прилагат към 

настоящия регламент.  
 

Член 2 

 
Председателят на Съвета нотифицира на другата договаряща се страна, като прилага 

член 13 от Cпоразумението, визирано в член 1, че процедурите, които са необходими за 
влизането в сила на това споразумение, са извършени, доколкото това засяга 
Общността1. 

 
Член 3 

 
Настоящият регламент влиза в сила на третия ден след неговото публикуване в 
Официален вестник на Европейските общности. 

 

                                                 
1
 Датата на влизане в сила на споразумението ще бъде публикувана в Официален вестник на 

Европейските общности. 
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Настоящият регламент е задължителен в своята цялост  и се прилага пряко във всички 
държави-членки. 
 

Съставено в Брюксел на 1 октомври 1973 година. 
 

 
 

За Съвета: 

 
Председател 

 
I. NØRGAARD 

 


